

#OD SILINE UDARCA TROJICA PUTNIKA ISPALA IZ VOZILA#

U teškoj prometnoj nesreći sinoć u tunelu Pećine u Rijeci, sudjelovali su osobno i teretno vozilo riječkih registracija, a poginule su dvoje osobe iz osobnog vozila, dok su tri ozlijeđene, izvijestila je u subotu o rezultatima višesatnog očevida primorsko-goranska policija.

Nesreća na DC 404 u tunelu Pećine dogodila se sinoć oko 21,40 sati, a očevitom je rukovodio zamjenik općinskog državnog odvjetnika.

Prema dosad utvrđenom, 19-godišnji vozač osobnog vozila se kretao neprilagođenom brzinom iz smjera Vežice prema centru Rijeke. U jednom trenutku u nepreglednom zavoju je izgubio nadzor nad vozilom i prešao na lijevu stranu kolnika te se izravno sudario s teretnim vozilom iz suprotnog smjera kojim je upravljao 62-godišnjak, priopćila je Policijska uprava primorsko-goranska.

Od siline udarca osobno vozilo se zarotiralo na kolniku i pritom su trojica putnika ispala iz vozila. Dvojica putnika, u dobi od 19 i 50 godina su umrli na mjestu nesreće, dok su treći putnik i vozač osobnog vozila ozlijeđeni.

Kako mediji prenose, nesreća se dogodila kada je 19-godišnji vozač Minija, riječke registracije, krećući se iz smjera Drage u smjeru Brajdice tunelom Pećine uslijed neprilagođene brzine prešao na traku za vozila iz suprotnog smjera. Izravno se tada sudario sa teretnim vozilom, riječke registracije, a kojim je upravljao 62-godišnjak iz Kukuljanova.

Ozlijeđenim osobama medicinska pomoć je pružena u KBC Rijeka. Obojici vozača, i osobnog (19) i teretnog vozila (62), dijagnosticirane su teške ozljede, dok je 20-godišnji putnik iz osobnog vozila lakše ozlijeđen.

Za vrijeme provedbe očevida od 21,45 sati do 4 sata ujutro promet kroz tunel Pećine bio je obustavljen za sva vozila i odvijao se obilaznim pravicima, dodaje iz PU.

Jedan od poginulih u prometnoj u tunelu Pećine bivši olimpijac A. Rački

Jedan od dvojice poginulih u teškoj prometnoj nesreći sinoć u tunelu Pećine u Rijeci, je bivši olimpijac Antonio Rački (50), objavio je u subotu Novi list, a kako se doznaje iz riječke bolnice, sve tri ozlijeđene osobe, stabilno su i izvan životne opasnosti.

Antonio Rački, Delničanin s riječkom adresom, proslavljeni je hrvatski skijaškim olimpijac i sudionik Zimskih olimpijskih igara u norveškom Lillehammeru 1994. te japanskom Naganu četiri godine kasnije. Pema neslužbenim podacima, među ozlijeđenima u nesreći je i njegov sin.

U prometnoj nesreći na DC 404 u tunelu Pećine u Rijeci sinoć oko 21,40 sati, sudjelovali su osobno i teretno vozilo riječkih registracija, a poginule su dvije osobe iz osobnog vozila, od 19 i 50 godina, dok su tri osobe ozlijeđene, izvijestila je ranije danas primorsko-goranska policija nakon višesatnog očevida.

U riječkoj bolnici zaprimljena su tri pacijenta, dvojica od 23 i 62 godine na Zavodu za ortopediju i

Stravična nesreća u Rijeci: U tunelu Pećine frontalno se sudarili teretno i osobno vozilo, o

Kategorija: CRNA KRONIKA Ažurirano: Subota, 10 Veljača 2024 15:01

Objavljeno: Subota, 10 Veljača 2024 12:55

traumatologiju, a jedan pacijent, u dobi od 20 godina, na Klinici za neurokirurgiju, izjavio je u subotu v. d. pročelnika Zavoda za ortopediju i traumatologiju Kliničkog bolničkog centra Rijeka Grgo Martinović. Naglasio je da su sva tri pacijenta stabilna i izvan životne opasnosti.

Prema dosad utvrđenom, 19-godišnji vozač osobnog vozila kretao se neprilagođenom brzinom iz smjera Vežice prema centru Rijeke. U nepreglednom zavoju je izgubio nadzor nad vozilom i prešao na lijevu stranu kolnika te se izravno sudario s teretnim vozilom iz suprotnog smjera kojim je upravljao 62-godišnjak. Od siline udarca osobno vozilo se zarotiralo, pritom su trojica putnika ispala iz vozila. Dvojica putnika, u dobi od 19 i 50 godina su umrli na mjestu nesreće, dok su treći putnik i vozač osobnog vozila ozlijeđeni. Teško je ozlijeđen i 62-godišnji vozač teretnog vozila, naveli su iz policije. (Hina/iPress)

